
Produktbeschreibung:

Stabiles Schneiddiamantsegment ist voll funktionsfähig und weit verbreitet.

Steinblock-Diamantsegmente ist die beste Wahl für Steinblöcke. Seine exklusive
Mischung aus Metallpulvern, die mit einer perfekten Kombination von Prozessen kombiniert
werden, sorgt für die Schärfe, die Verschleißfestigkeit, das Gleichgewicht und andere
Eigenschaften des Segments.

Wir verkauften Diamantensegmente in folgende Länder: Russland, Indien, Brasilien, England,
Australien, Amerika, Kanada, Finnland, Saudi-Arabien, Südafrika, Griechenland, Ägypten und
viele weitere Länder.

Die Steinblock-Diamantsegmente Schneidleistung ist gut, regelmäßige Größe, mit stabilem
Schneiden, die gekrümmte Oberfläche an der Unterseite des Segments ist gleichmäßig
poliert und kann vollständig in den Grundkörper integriert werden, perfekt zum Schneiden
von Steinblöcken geeignet.

Multi-Sägeblatt-Diamantschneidsegment für Lieferanten, für Granit, hat bei dem Schneiden
eine gute Schärfe und hohe Effizienz. Inzwischen hat es eine lange Lebensdauer und extrem
hohe Schneidgenauigkeit.

Besonderheit:

1. Ermöglichen Sie den individuellen Produktzeichnung.

2. Diamant hat eine starke Haltekraft, ist nicht leicht zu fallen und ist dauerhaft.

3. Stabiles Schneiddiamantsegment, Kein Versatz, schmale Schneidkegel, Steinabfälle,
hohe Leistung.

Produktspezifikation:

Das Folgende ist normale Spezifikationen Stabiles Schneiddiamantsegment:

Klingendurchmesser.
Segmentgröße

Schneidemaschine Schweißmethode
L. W. h

2000mm,80 Zoll 24mm. 10.6 /
9,8mm. 15mm Brückenschneidmaschine,

Einzelarmmaschine
Silberschweißen durch

Hochfrequenzschweißmaschine

Die oben genannten Spezifikationen dienen nur als Referenz, andere Spezifikationen können
gemäß der Nachfrage des Kunden verfügbar sein.

Andere Spezifikationen des Schneidersegments:

https://www.diamondtools.top/de/products/Diamond-Segment-For-Granite-Block-Suppliers.html


Multi-Blade- und Single-Scr-Sägeblatt-Spezifikationen:



Produkt Show

China Professionelles 2000mm stabiles Schneiden M-Form-Diamantsegment
Lieferant







Anwendung:

Diamantsegment Schneiden Lieferant China Für Brückenschneidemaschine,
Einzelarmmaschine.

Stabiles Schneiddiamantsegment, es ist nassnutzig für Granit-Granit, Sandstein, Schiefer,
Arten von harten Stein mit Quarz.

M-Shape-Diamantsegment.Die Struktur nach dem Formen ist eng und die Diamantpartikel
sind nicht leicht zu fallen.

Komplettes Reichweite, Turmkombinationssäge, Rollenkombinationssäge, Diamant-Saw-Saw
und Minensäge können verwendet werden.

https://www.diamondtools.top/dediamondtools.top/products/Multi-Layer-Wearable-Diamond-Saw-Blade-Disc-Tools-For-Cutting-Granite-Block.html




FAQ

1. Bieten Sie kostenlose Proben an?

Normalerweise bieten wir keine kostenlosen Proben an, sondern garantieren unsere
Produktqualität.

2. Gibt es billige Versandkosten, um in unser Land zu importieren?



Für kleine Reihenfolge wird Express das Beste sein, und für Massenreihenfolge ist der SEE
SHIP-Weg am besten, dauert jedoch länger. Für dringende Bestellungen schlagen wir über
Luft zum Flughafen vor oder von Express Send an Ihre Tür.

3.Wenn Sie mir antworten können, wenn ich Ihnen eine Anfrage schicke?

Wir versprechen, innerhalb von 24 Stunden (ohne Feiertage) nach Erhalt Ihrer Anfrage zu
antworten

Kontaktiere uns:

 No.605 Huahui Center, Shitou Town 362342 Quanzhou, Fujian, China

Tel: (+86) 595-86990206 / Fax:(+86) 595-86990220

Mobil / WhatsApp / WECHAT:(+ 86) 18650679939.

Email: boreway@boreway.com.

 Lyon Chang.


